

## Kedves Ügyfelünk!

Ezúton szeretnénk tájékoztatni, hogy 2023. szeptember 4-i hatállyal módosítjuk a MOL Limitless Mobility Kft. Általános Szerződési Feltételeit és az ÁSZF-hez tartozó Díjszabásra vonatkozó mellékletet, valamint Adatkezelési Tájékoztatót. A szolgáltatással kapcsolatos jogi dokumentumok a MOL Limo honlapjáról elérhetőek: <https://www.mollimo.hu/hu/legal>

### A legfontosabb változások:

LIMO szolgáltatás:

- a napi bérleteknél a 3. nap díja 50% kedvezményt tartalmaz

LIMO FIX szolgáltatás:

- a LIMO FIX szolgáltatás keretén belül már akár 30 napig is lehet autót bérelni
- egységes árak vonatkoznak minden felhasználóra, az előfizetői kedvezmények LIMO FIX-ben nem érvényesek
- megváltozott a napidíjban foglalt díjmentes kilométerek száma
- állomás nyílik a Liszt Ferenc Nemzetközi Repülőtéren
- eltöröltük a Limo FIX szolgáltatásra vonatkozó szigorított életkori szabályokat
- foglalás min. 1 órával, max. 30 nappal a bérlet kezdete előtt lehetséges

### 50% kedvezmény a 3. napi díj árából

Jó hír, ha hosszúhétvégre utaznál az autóinkkal. Minden LIMO szolgáltatásban elérhető autótípusunk esetén a 3. napi díjból 50% kedvezményt biztosítunk. A kedvezmény automatikusan kerül felszámításra, a 3 nap alatt megtehető 150 km megtartása mellett.

Alkalmi felhasználásra vonatkozó új árak 3 napos bérlet esetén:

	Dacia Spring	VW Up, Fiat 500, Kia Picanto	Toyota Yaris, Opel Astra	Mercedes A, Opel Combo
3 napos: 150km-t tartalmaz, 50% kedvezmény a 3. napi díjból	24 845 Ft	31 095 Ft	43 720 Ft	56 095 Ft
+Km díj (150 km feletti)	99 Ft	99 Ft	99 Ft	99 Ft

\*Az árak 27% ÁFA-t tartalmaznak. /Prices includes 27% VAT.

### Bérelj autót akár 30 napra, kedvezményes áron a LIMO FIX-szel

Bővítjük a LIMO FIX, állomásalapú szolgáltatásunkat reptéri állomással, valamint folyamatosan tervezzük növelni az elérhető állomások számát. Most már a Tesla Model 3 mellett Opel Astrák is bérelhetők Budapesten a LIMO FIX állomásokról.

Emellett fontos hír, hogy az autókat a LIMO FIX-ből már 30 napra is lehet bérelni, ahol az autók napi ára 100 díjmentesen megtehető km-t tartalmaz. Fontos, hogy a havi díjas kedvezmények a LIMO FIX-en belül bérelt autókra nem vonatkoznak, minden Felhasználóra az egységes, csökkentett díjak vonatkoznak Nézd meg, hogy milyen szuper árakkal indítottuk el az új szolgáltatásunkat:

	Tesla Model 3	Opel Astra
Napi díj (100 km-t tartalmaz)	36 990 Ft	13 990 Ft
Extra km díj	79 Ft / km	79 Ft / km

### **Eltöröltük a szigorúbb életkori szabályokat a LIMO FIX szolgáltatásra vonatkozóan**

Jó hír a 30. év alatti Limo-sofőröknek, hogy 2023. szeptember 4-től eltöröltük a LIMO FIX, állomásalapú szolgáltatásunkra vonatkozó speciális életkori megkötést.

Minden jóváhagyott profillal rendelkező Limo-felhasználó jogosult a LIMO FIX keretén belül is autót bérelni, aki regisztrációja során magyar lakcímkártyájának másolatát a feltételeknek megfelelően ellenőrzésre feltöltötte.

Amennyiben az ÁSZF módosítás hatályba lépését követően az Ügyfél a Szolgáltatást tovább használja, úgy a módosított feltételek szerinti tartalommal az ÁSZF, valamint Vállalati Ügyfelek és Üzleti Felhasználók esetében a Vállalati ÁSZF elfogadásra kerülnek.

Tájékoztatjuk, hogy amennyiben a fenti változások következtében nem kívánja tovább használni a szolgáltatást, úgy jogosult írásban a Felhasználói Fiókja törlését kérni, valamint a Keretszerződést felmondani, mely az ÁSZF vonatkozó pontja alapján szűnik meg. A felmondást e-mailben vagy postai úton írásban, tértivevényes levélben tudja eljuttatni az alábbi elérhetőségekre:

E-mailben: [info@mollimo.hu](mailto:info@mollimo.hu)

Postai úton: MOL Limitless Mobility Kft.

1117 Budapest, Dombóvári út 28.

A változásokról a [honlapunkon](#), az [info@mollimo.hu](mailto:info@mollimo.hu) e-mail címen vagy a +36 1 776 7176 telefonszámon is tájékozódhat.